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ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 

Очільник Одеської обласної 
ради від «Слуги Народу» Григорій 
Діденко разом з начальником 
Одеської ОВА Олегом Кіпером 
привітали нового керівника 
Головного управління Державної 
служби України з надзвичайних 
ситуацій в Одеській області – 
полковника Служби цивільного 
захисту Дениса Платонова, та 
обговорили подальшу співпрацю.

Одеська обласна рада активно 
співпрацює з ДСНС, тож попереду 
багато спільних проєктів, спрямо-
ваних на підвищення рівня безпе-
ки в регіоні.

«Розраховую, що під керівни-
цтвом Дениса Платонова ряту-
вальники Одещини продовжать 
професійно та оперативно нада-
вати допомогу мешканцям облас-
ті та рятувати наші життя, – заува-
жив Григорій Діденко. – Разом до 
Перемоги! Все буде Україна!»

У одеських надзвичайників – новий керівник
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З 1 січня 2024 року громадяни зможуть отримати компенсації за зробле-
ний власним коштом ремонт житла, яке було пошкоджено внаслідок війни 
рф проти України. Про це розповіла голова Комітету ВР з питань органі-
зації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального роз-
витку та містобудування, очільниця партії «Слуга Народу» Олена Шуляк.

«Ті люди, які витрачали свої власні кошти або брали запозичення в банку на 
відновлення свого житла, отримають від держави відповідну компенсацію. Ця 
програма працюватиме аналогічно першому етапу програми «єВідновлення», 
тобто буде чек-лист із зазначенням вартості пошкодженого елементу. Це буде 
середня вартість, яку у своїй постанові затвердив уряд, щоб уникнути зловжи-
вань і щоб був єдиний підхід відшкодувань», – повідомила вона.

Раніше програма компенсацій не розповсюджувалась на тих, хто робив ре-
монт за власний кошт. Саме тому, аби виправити несправедливість, народ-
ними депутатами розроблений і поданий відповідний законопроєкт №10063, 
він вже ухвалений і підписаний президентом.

Народна депутатка наголосила, що програма працюватиме аналогічно пер-
шому етапу програми «єВідновлення».

«Для цього не потрібно збирати чеки. Достатньо мати лише фотофіксацію 
пошкоджень на момент початку ремонтних робіт», – пояснила Олена Шуляк.

Подати заявку на отримання компенсації, зазначає голова комітету, можна 
через додаток «Дія», порядок подачі документів аналогічний як подавати за 
програмою «єВідновлення» стосовно зруйнованого житла.

«Надалі потрібно буде допустити представників комісій до огляду житла, щоб 
зафіксувати пошкодження і їхню вартість. У громадах вже створені відповідні 
комісії, де 30% членів можуть складати представники громад організацій. Вони 
можуть допомагати тим представникам комісії. які мають будівельну освіту, – 
контролюватимуть процес. І потім людина отримує кошти, які зможе витрачати 
на інше. Максимальна сума компенсації – до 200 тис. грн. Але уряд розробляє 
можливість збільшити компенсацію», – сказала голова партії.

Чеки збирати не потрібно: Олена Шуляк розповіла, 
як відбуватиметься компенсація зробленого  
за власний кошт ремонту

Сесія обласної ради  розгляне важливі для регіону питання

Засідання погоджувальної ради відбулося напередодні чергової сесії 
Одеської обласної ради VIII скликання. Порядок денний сесії включати-
ме понад 30 питань. Майже всі проєкти рішень підтримали.

«Зокрема, підтримали проєкт рішення про внесення змін до Порядку 
надання цільової адресної допомоги сім’ям, що опинилися у складних 
життєвих обставинах, та малозабезпеченим верствам населення Одеської 
області та постраждалим внаслідок збройної агресії рф», – розповідає 
очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко. –  
Дякую колегам за конструктивну співпрацю!»

Також під час сесії депутати розглянуть проєкти рішень щодо достро-
кового припинення повноважень трьох депутатів обласної ради, які на-
писали відповідні заяви.

Пленарне засідання відбудеться у п’ятницю, 3 листопада.
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«Вільна» – це підтримка  
та допомога

Народна депутатка від «Слуги Народу» Юлія Діденко та депу-
татка Одеської обласної ради Наталія Данилко разом з коле-
жанками відвідали простір «Вільна» – хаб для жінок і дівчат, які 
стали жертвами гендерно-зумовленого насильства. Тут вони 
можуть отримати допомогу і підтримку, поспілкуватися з пси-
хологом, провести дозвілля виключно у жіночому середовищі.

У місяць хаб відвідують майже 1300 дівчат. Левову частку станов-
лять ВПО, які потребують уваги і підтримки.

«Ми відчули теплу і дружню атмосферу. Про важливість цього хабу 
свідчить кількість жінок, які приходять за допомогою, – зауважила на-
родна депутатка Юлія Діденко. – Усі без винятку жінки та дівчата, з 
якими б проблемами не зверталися до простору «Вільна», знаходять 
тут підтримку, допомогу та відчуття спільноти».

Створення таких локацій, 
як простір «Вільна», в різних 
містах України дуже успішно 
себе зарекомендувало. Тут 
жінки можуть отримати без-
коштовні послуги: групові та 
індивідуальні сесії з психоло-
гинею; тематичні зібрання за 
чаєм або кавою; консультації 
щодо спеціалізованих серві-
сів та служб психосоціальної 
підтримки; творчі майстер-
класи; спортивні заняття; 
кар’єрні сесії.

«Цей простір – місце, де 
кожна жінка може бути со-
бою, знайти свою силу та від-
чути, що вона не сама, – гово-
рить Наталія Данилко. – Сюди 
приходять дівчата та жінки з 
різних сфер, із різними жит-
тєвими історіями та пробле-
мами. Але всіх їх об’єднує 
одне – вони потребують під-
тримки та розуміння. Вони 
знаходять тут не лише нових 
подруг і підтримку, а й надію 
на краще майбутнє».

УКРПОШТА – ВАША НОВА СТАБІЛЬНА РОБОТА. 
Запрошуємо ЛИСТОНОШ, ОПЕРАТОРІВ 

ПОШТОВИХ ВІДДІЛЕНЬ І ВОДІЇВ  
на нові вакансії у вашому регіоні.

Долучайтеся! Чекаємо на ваш дзвінок: 
(050) 300-41-94
(050) 300-69-96

або 
скануйте QR-код  

і заповніть Анкету кандидата

Засідання районного оперативного штабу з під-
готовки об’єктів житлово-комунального, паливно-
енергетичного господарства та соціально-куль-
турної сфери району до роботи в осінньо-зимовий 
період 2023/2024 років провів голова Ізмаїльської 
РВА, депутат Одеської обласної ради від «Слуги 
Народу» Родіон Абашев.

Участь у заході взяли перший заступник голови РВА, 
депутат Ізмаїльської міської ради від «Слуги Народу» 
Сергій Проданов, керівники районних, міських, сіль-
ських і селищних рад прилеглих територій, оператив-
них служб та підприємств району.

На порядку денному – стан готовності об’єктів важ-
ливих сфер життєдіяльності Ізмаїльського району до 
сталого проходження осінньо-зимовому періоду, а 
також влаштування фізичного захисту об’єктів кри-
тичної інфраструктури.

Присутні отримали інформацію про підготовку пунк-
тів незламності та укриттів, а також готовність пра-
цівників ДСНС та медиків до викликів цього періоду.

Представники Служби відновлення та розвитку 
інфраструктури в Одеській області та Служби міс-
цевих автомобільних доріг розповіли про наявність 

підсипного матеріалу, утримання доріг державно-
го та місцевого значення, можливість зменшення 
заметів за допомогою снігозахисних конструкцій. 
Наразі вирішується питання щодо переліку ділянок, 
де є необхідність у їхньому облаштуванні, та фінан-
сування робіт.

«Серед розглянутих на нараді питань – готовність 
електромереж і газового господарства, – розповідає 
Родіон Абашев. – А також стан влаштування додатко-
вого фізичного захисту об’єктів критичної інфраструк-
тури. Щодо енергозабезпечення абонентів у зимовий 
період: ведеться розроблення графіків максимально 
рівномірних відключень, які будуть застосовуватися 
за необхідності».

Найближчим часом планується проведення нара-
ди з представниками Служби місцевих автомобільних 
доріг та ДСНС щодо своєчасного реагування на мож-
ливі ДТП через снігові замети для підготовки чіткого 
алгоритму дій усіх необхідних служб.

«Усі ми пам’ятаємо про проблеми, з якими стикну-
лися під час минулої зими, – каже очільник Одеської 
обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко. –  
Тож намагаємося передбачити всі ситуації, що можуть 
виникнути. Працюємо, перемагаємо разом!»

Щоб взимку не було проблем

На деокупованих територіях 
триває так зване «цивільне роз-
мінування», але воно становить 
загрозу життю та здоров’ю фер-
мерів. Розміновувати забруднені 
вибухівкою землі мають виключ-
но спеціалісти.

На цьому наголосив народ-
ний депутат від фракції «Слуга 
Народу», голова Комітету ВР з пи-
тань аграрної та земельної політи-
ки Олександр Гайду.

«З’явилася інформація, що на 
Херсонщині є випадки, коли фер-
мери самотужки намагаються роз-
мінувати поля. Перед цим, так само 
на Херсонщині, аграрій винайняв 
неліцензованих працівників, які 
мали розмінувати його земельну 
ділянку. В результаті людина за-
гинула. Звертаюся до фермерів: ні 
в якому разі не наражайте власне 
життя на небезпеку!» – зауважив 
голова профільного комітету.

Олександр Гайду закликав 
фермерів не проводити 
розмінування самотужки

Він додав, що в Україні реалізо-
вано пілотний проєкт із закупівлі 
послуг з розмінування, а в бюдже-
ті на наступний рік на компенсацію 
аграріям, які купуватимуть такі по-
слуги, закладено 2 млрд грн.

«Розумію аграріїв, які скоріше 
хочуть стати до роботи, але без-
пека важливіша. У фермерів буде 
можливість очистити свої землі, не 
наражаючи нікого на небезпеку», – 
підсумував Олександр Гайду.
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В ПІВДЕННОМУ ОФІСІ ДЕРЖАУДИТСЛУЖБИ  
ДІЄ ТЕЛЕФОННА «ГАРЯЧА ЛІНІЯ»

Шановні мешканці Одеси та області!
Повідомити про можливі порушення чинного законодавства 
при витрачанні бюджетних коштів, використанні державного  

чи комунального майна підприємствами, установами  
та організаціями, а також звертатися зі скаргами, запитаннями 

та пропозиціями ви можете протягом робочого дня,  
крім вихідних та святкових днів, з 08.00 до 17.00, в п’ятницю  

з 08.00 до 15.45 на телефонну «гарячу лінію» Південного офісу 
Держаудитслужби (048) 705-51-91 або на телефонну «гарячу 

лінію» Державної аудиторської служби України (044) 425-80-30.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«НЕФТЬ-ТРЕЙД» (ТОВ «НЕФТЬ-ТРЕЙД»).
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 44205297.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта гос-

подарювання: 65003, Одеська область, м. Одеса, Пересипський район (Суворовський район), вул. Чорноморського 
Козацтва, буд. 72, кв.3, тел. (097) 177 40 99, neft-trade@ukr.net.

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 67633, Одеська область, Одеський район (Біляївський 
р-н), село Котовка, вул. Хаджибейська, земельна ділянка 1.

Мета отримання дозволу на викиди: Виконання вимог статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря». 
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: Господарська діяльність підприємства відбувається 

відповідно до отриманого Висновку з оцінки впливу на довкілля № 05-57/202341010567/1 від 11.10.2023 р., вида-
ного Департаментом екології та природних ресурсів Одеської ОДА (реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля планованої діяльності 202341010567) .

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): джерелами впливу на стан атмосфер-
ного повітря є: ємності з дизельним паливом та бензином, паливороздавальні  колонки.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: 
Кількість всіх забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферу стаціонарними джерелами – бензин (нафто-

вий, малосірчистий, в перерахунку на вуглець) – 0,132 т/рік, вуглеводнi насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 i 
iн.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,027 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують ви-
конання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання ви-
конання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів забруднюючих речовин 
не перевищують затверджені гранично допустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та 
за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до Департаменту екології та природних ресурсів 
Одеської облдержадміністрації за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 83, телефон (048) 728-33-41 або на електронну  
пошту: ecolog@odessa.gov.uа

У зв’язку з втратою вважати недійсними диплом спеціаліста СК  
№45258212 від 27 травня 2013 року та додаток до нього, видані 
Національним університетом «Одеська юридична академія» на ім’я 
Волковинського Олександра Анатолійовича.

 Службою у справах дітей Одеської місь-
кої ради розглядається питання про доцільність 
позбавлення батьківських прав Лесюк Руслани 
Петрівни, 04.06.1993 р. н., відносно малолітніх дітей: 
Родобольського Руслана Олеговича, 11.06.2014 р. н., 
Родобольського Бориса Олеговича, 04.05.2017 р. н.

Для з’ясування думки з порушеного питан-
ня просимо Лесюк Руслану Петрівну, 04.06.1993 
р. н., з’явитися за адресою: м. Одеса, проспект 
Добровольського, буд. 106, Пересипська районна 
адміністрація, телефон для зв’язку: (048)754 38 51.

 Службою у справах дітей Одеської міської ради розгляда-
ється питання про позбавлення батьківських прав Заріпова Руслана 
Раільовича, 12.08.1998 р. н., відносно малолітнього Заріпова Євгенія 
Руслановича, 23.07.2020 р. н.

Для з’ясування думки з порушеного питання просимо Заріпова 
Руслана Раільовича, 12.08.1998 р. н., з’явитися за адресою: м. Одеса, 
проспект Добровольського, буд. 106, Пересипська районна адміні-
страція, телефон для зв’язку: (048)754 38 51.

 Службою у справах дітей Одеської міської ради розгля-
дається питання про доцільність позбавлення батьківських прав 
Норенко Наталії Вікторівни, 11.10.1984 р. н., відносно неповноліт-
ньої Норенко Катерини Олександрівни, 29.08.2007 р. н.

Для з’ясування думки з порушеного питання просимо Норенко 
Наталію Вікторівну, 11.10.1984 р. н., з’явитися за адресою: м. Одеса, 
проспект Добровольського, буд. 106, Пересипська районна адміні-
страція, телефон для зв’язку: (048)754 38 51.

Служба знайомств для серйозних стосунків в Україні,  
м. Одеса, запрошує на зустріч чоловіків: 40-65 років, жінок: 
35-58 років. Реєстрація безкоштовна. 

Прийом дзвінків: 09.00-19.00 (крім неділі).
+38(095)-694-65-53
+38(097)-351-92-04
ФОП Тюріна Л.Ю. Зареєстровано в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та гро-
мадських формувань: 05.10.2023, 2005560000000180473.

У зв’язку з втратою вважати недійсними посвідчення дитини ба-
гатодітної сім’ї, видані Яськівською сільською радою Біляївського 
району Одеської області на імена Бєгіна Кіра Денисівна та Бєгіна 
Діана Денисівна.

Одного разу Оскар Уайльд заува-
жив, що «життя надто важлива річ, 
щоб говорити про нього серйозно». 
Парадоксальність цього висловлю-
вання кожен може підтвердити своєю  
посмішкою. А ідея відображена у 
виставі «Джалапіта», який після не-
давньої прем’єри в Одеському теат-
рі юного глядача ім. Ю. Олеші про-
довжує збирати повну залу.

Серед глядачів були й ті, кого зацікави-
ла дивна назва, позначена в афіші. І ті, хто 
до цього читав повість Емми Андієвської, 
покладену в основу театрального дійства. 
І ті, хто прийшов поцікавитися, як таку не-
ординарну річ перетворить на сценічну 
постановку молодий київський режисер 
Поліна Коробейник-Булюк. Вона вже ві-
дома у театральному світі Одеси як по-
становник успішної вистави «Виживуть 
тільки Пилипенки, або Present Perfect». 
В основу цьогорічної роботи покладено 
досвід інтерпретації художньої прози на 
сцені та відкриття нових стилістичних ре-
альностей театру.

Авторка повісті створила зовсім не-
сподіваний світ поетичних структур та 
метафор, виходячи за межі звичних літе-
ратурних традицій. Недарма Андієвська 
належить до найбільш самобутніх пред-
ставників українського модернізму другої 
половини ХХ століття. Вона поєднала і пе-
реплела духовні, філософські та містичні 
погляди західних шкіл та східних навчань. 
Завдання ж вистави бачиться в тому, 
щоб кожному глядачеві дати можливість 
вибрати з цього симбіозу те, що узгод-
жується з пошуками його внутрішньої 
індивідуальної правди. Знайти її – знай-
ти свою точку опори в різножанровому 
житті. Пройти через терени іносказань, 
парадоксів, нетрафаретності і зазирну-
ти в себе, як у неупереджене дзеркало.

Перенесені з повісті в інсценізацію 
афоризми звучать як пряме мовлення 
життя, в них нерідко вгадується резю-
ме притчі: «Справедливість - це добро-
та, міряна на міліметри», «Нікчемного й 

малого не існує», «Мале руйнує вели-
ке». Сказані доречно, вони набувають 
сенсу народної мудрості.

Актори мали піднятися над бар’єрами 
тривіальних тенденцій і донести об-
разність цієї колекції асоціацій з різних 
приводів. Вбудуватись у нестандартну 
систему постановки. Причому так, щоб 
вистава однаково повно сприймалася і 
дорослими, і молоддю, і дітьми, які мають 
різний досвід минулого та майбутнього, 
свої уявлення про належне та прийнятне.

До речі, першими тональність поста-
новки вловили діти, які не страждають 
на дорослі хвороби сумнівів, побоювань, 
надмірного раціоналізму. Потім еста-
фету сприйняття підхопили підлітки та 
студенти. А там уже хвиля захопленості 
докотилася до старших. І викликала ре-
зонанс співпереживання, співучасті у дії. 
Природним виглядало те, що, згідно з за-
думом, чимала частина його проходила у 
залі для глядачів. А разом із умовностя-
ми відпали й суворі межі того, що мож-
на, а що не можна. Напевно, ця внутріш-
ня свобода є суть поняття «Джалапіта». 
А складність співтворчості режисера та 
акторів полягала у зв’язуванні зовніш-
ніх ефектів та необхідності включати  
внутрішні ресурси. Розгадати задум по-
вісті Андієвської та співвіднести його зі 
своєю індивідуальністю.

Сценографом вистави виступила 
Олена Штепура, композитором – Арсеній 
Журавель, він грає роль Музиканта. З 
ним відкриває виставу актор та Другий 
Музикант Сергій Чорноіваненко. Потім на 
сцені в епізодах з’являється Павло Калі-
нін – персонаж без імені, але вважає себе 
вправі бути в виставі Джалапітою. У пер-
шому складі Джа грає Ірина Шинкаренко, 
Ла – Тереза Заурбекова, Пі – Олександр 
Давлятян, Та – Ляна Карєва.

У другому складі ті ж самі ролі вико-
нують Анастасія Бєлкіна, Софія Голуб, 
Олексій Кочетов, Олена Юзвак.

Майстерність обох акторських скла-
дів відповідає академічному рівню. 
Поступово зрозуміло, що за звернен-
нями до містики виникали знайомі ре-
алії людських відносин, філософічність 
наближалася до психології поведінки 
людини, вигадка до правди. Наочно це 
виявилось у заключній сцені вистави, 
учасниками якої виявилися буквально всі 
глядачі. Їх запросили підійти до мікрофо-
ну та висловитися, як вони розуміють зна-
чення Джалапіти. Справа непроста, тому 
що до цього в ході вистави їм подавали-
ся, наприклад, такі сюрпризи, як увійти  
«в суть табуретки», погодитися з тим, 
що «худі роблять воду геометричною», а 
дитина без батьків відразу подоросліша-
ла на двадцять років. Звичайно, завдя-
ки тому, що з ним няньчився Джалапіта.

Саме це загадкове слово утворюєть-
ся з понять, що співвідносяться з давнім 
китайським вченням Лао-Цзи. В основі 
його – досягнення гармонії, розпочате 
з визнання різноманіття світу та єдності 
з ним. Просуватися цим шляхом рівно-
сильно спробі наблизитися до таємного 
сенсу існування у будь-якій його формі. 
Цим і зрозумілі нескінченні інтерпрета-
ції Джалапіти.

Андієвська пише, що «Джалапіта вза-
галі не Джалапіта, що походження його 
дуже підозріле і не виключено, що він 
постав із простого перекручення двох 
санскритських слів jali pitar, що озна-
чає «батько води», і jali cara – «той, що 
живе у воді».

Вочевидь, мається на увазі, що життя 
зародилося в водах Світового океану. 
Його плинність і рухливість збігається 
зі здатністю води набувати форми су-
дини або водоймища, в якій вона зна-
ходиться. Але при цьому не мати своєї 
форми. А простіше: було запрошення 
відхреститися від логіки, раціональ-
ного розуміння та відчувати те, що… 
відчувається.

Як це зіграти, створити атмосферу по-
току, використовуючи лише виразні за-
соби звичайної сцени? Вихід знайшовся 
в тому, щоби просто грати в Джалапіту! 
Звичайно, після вищевикладеної преам-
були заняття не з легких. Так був обраний 
спосіб дивитися на життя, як на веселу 
гру, де можна дуріти, від душі кричати, 
жестикулювати. І, нарешті, виконати за-
повітне бажання кожного: бути собою! 
Навіть якщо для цього доводиться вида-
вати «на-гора» системні пустощі, в яких 
професіоналізм замикається з умінням 
бути неупередженим. І сприймати все, 
що відбувається, як ланцюжок небува-
лих пригод, у яких кожен одночасно і 
очевидець, і учасник. Ще важливіше те, 
що вистава сіє в душах зерна доброти. 
Тому що «Джалапіта має тільки одну сталу 
прикмету: решта все плинне». Відповідно 
до сюжету, «він винайшов сито, що крізь 
нього пройшовши, лихий чоловік став  

добрим». (А те, що не обійшлося без іро-
нії, можна й не говорити: «Але це сито 
з державних міркувань заборонили».)

Висловлювання у мікрофон свідчи-
ли, що актори донесли цю ідею, а люди 
прийняли пропозицію бути відвертими.

Так і вийшла вистава: весела, але 
не комедія. Притча, але без моралі. 
Епос, але без претензій на історичність 
розповіді. Казка – але без яскраво ви-
раженого чарівного сюжету. Хроніка, 
але з вигаданими ситуаціями. Драма із 
протиріччями, але без розв’язки. Втім, 
розв’язкою можна вважати те, що гля-
дачі йшли, перейнявшись добрим по-
чуттям до життя, а воно розчинялося в 
атмосфері міста. І будь-хто міг злитися 
зі своїм Джалапітою. Загалом, поставив 
Одеський театр юного глядача загад-
ку, подарувавши гру, в якій невідомо, 
що виграєш, але точно не програєш…

Владислав КІТІК

ГРА В ДЖАЛАПІТУ


